$18791 ANAAEAS

S%aI¥1 A11101
SulsEauRnwnda 1

1599 N1FAUIIUIUADITIUIUNF A
111131 10 wuelaitiy 20 Iasldanudunus
YDIIUIUBUUAIUYDY — FIUTIN




o0

ANSAUITUIUEDIVIUIUNA A

11nN71 10 wsiliiy 20
Tnalganudunus
VBIVTUAIULLUUEIUYDY — §IUSIU




NINaaulngl A NEUNUSVDIIUIU

LUUEIUYDY — AIUSIN




E YINNAILUNITLTTU

GRNNI aawﬁq d41D9A0 50

®® DE € L

luwnlalviany ndud ununIu Lsausammmﬂ GAGALG]

. g 2 g

Y







)

é’ [~ d' o/
sUnmililunwinganuesls | L9

2 ¥iA WsEYFUUIM
LRSI UIN




AIMNAMNRYUIIUIULEU 14 U LEAIANUTUNUS
YIINUIULLUU AU D8-drus2ulae9ls




UNITYUUIIUNN 14 U
Y o A 0 a o
pa2uNGEURUlUYIYY 2 un

UNLSHIUIZLNADEIUNUIN







AMNATNLVYULEAIAUEUNUT VDIITUIULUUEIUL DY - §2UY
14 -, 2 S 4 - 2

/ /
10/\’4, 10 _+_2







AMNATNLVYULEAIAUEUNUT VDIITUIULUUEIUL DY - §2UY
/\ .




>

UNLSYULUUY 16 YU

Tiiauld 7 Ju

UNLSYULNFDUUNN YU



(0)
(0)
(0)
(0
(0
(0)
(0
(0)
(0)
(0)
(0)
(0
(0)
(0
(0)
(0

w W W W W W/ W W \F I o/ W W W W

nnntglalasnsulunisrninaay LaslUguLanIANUEUNUS
VDI UUEIUpe-dr1us1ulnag9ls

0<:




I N ...
e T-N-T-N- =

-
—

a A afe
| \
| [

AMNATNLVIULEAIAMUTUNUT VDIITUIULUUEIUE DY - §IUU
10 -~ 7 S= 10 - 7

//
6/\10, 6 +_ 3

[0
[0
(0]
(0]
[0
[0




(0)
(0)
(0)
(0
(0
(0)
(0
(0)
(0)
(0)
(0)
(0
(0)
(0
(0)
(0

w W W W W W/ W W \F I o/ W W W W

nn Wt lalaanIuluni1snaNaay LazlAguLanIn U UNULS
VDIIUIULUUE U De-dr1us1ulng19ls

0<:




D
D
D
e fA——=7\
[ {
I( D
I D
[

O Q
I
A N et e

AMNATNLVYULEAIAUEUNUT VDIITUIULUUEIUL DY - §2UY

wt S/

12 /7\=10' /

//

2/\10/ = 2 + 3
= 5




1. nanwuutiniia 2.38 Thuniseu

2. AFOSUNEANTUAILABLYD

3. ﬂgm'aalawﬂ'awgné’amaz
THanutamaanIuANNNZEHY




L

@ snwaau

@15-9 =[]

15
10 5

1) 13-8 = [ ]

13
10 3

2 19-4 = [ ]

19
10 9

- wuurnvin 2.38

15-9 = [ | i
mlosej _________ Lguu?lﬂﬁ'ﬂ 2.38

1599 NMAUTIUIUADI UGG T
11NN71 10 weldtAy 20

—
%]
oo

I}

[]

TpelganudunusyaIIuIU

LUUEIUYDY — @IUTIY
(@u1san12dlnanlan

www.dltv.ac.th)



RUURNIA 2.38 1599 N15aUIUIUADIIUIUNARILINATY 10 welaitiu 20
TaglgANUAUNUSVDITIUIULUUAIUE DY — AIUTIN

O wvnaau
CPhLRED 15-9 = 1Beq =
"\
15 10 5

"I“"“I "I“ 15 = 6.
10 5




1) 13-8 =

13
r 10 3 1

2) 19-4 = 4 -

19
10 g




fadu
4) 14-7 =
]
14-7 = [ | e
as E










1518781501 AITUFUNUSUDIVIUIU
LUUdIUgas — dausau Yrelunisuinaaula

TR 1111

NATNLTIULEAIAMUFUNUSVIIUAULUUAULDE - dIU9U
-
~ —
1 6 - /,7 ;5 - 1 0 = 7
/
/

/N




(E) it

=

1599 N15AUITUIUEIUITIUIU

\ #fansunnda 10 usilaitiu 20
~ = J

— |
x



	สไลด์ 1
	สไลด์ 2
	สไลด์ 3
	สไลด์ 4
	สไลด์ 5
	สไลด์ 6
	สไลด์ 7
	สไลด์ 8
	สไลด์ 9
	สไลด์ 10
	สไลด์ 11
	สไลด์ 12
	สไลด์ 13
	สไลด์ 14
	สไลด์ 15
	สไลด์ 16
	สไลด์ 17
	สไลด์ 18
	สไลด์ 19
	สไลด์ 20
	สไลด์ 21
	สไลด์ 22
	สไลด์ 23
	สไลด์ 24
	สไลด์ 25
	สไลด์ 26

